

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

Universidade Federal de Lavras – Caixa Postal 3037 – Campus UFLA – Lavras – MG – CEP: 37.200-000 - Tel.: (35) 3829-1126 – E-mail: prpg@prpg.ufla.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 009/2013

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras torna pública a retificação do Edital PRPG/UFLA Nº 009/2013, conforme especificações a seguir. Os demais itens permanecem inalterados.

No item 3. “DA CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA” onde se lê:

A confirmação da matrícula se dará somente após o cumprimento das etapas abaixo:

- 1- Recebimento e conferência, na DRCA, dos documentos solicitados;
- 2- Confirmação de pagamento (primeira parcela ou valor total), dentre as opções descritas abaixo:

Para os cursos **CONTROLE DE QUALIDADE E LEGISLAÇÃO APLICADOS À ÁREA DE ALIMENTOS E BEBIDAS – CQL; NUTRIÇÃO HUMANA E SAÚDE – NHS; PROCESSAMENTO E CONTROLE DE QUALIDADE DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL – PCQ e QUALIDADE E CONTROLE AMBIENTAL – QCA:**

Passa a vigorar a seguinte redação:

A confirmação da matrícula se dará somente após o cumprimento das etapas abaixo:

- 1 - Recebimento e conferência, na DRCA, dos documentos solicitados;
- 2 - Confirmação de pagamento (primeira parcela ou valor total), dentre as opções descritas abaixo:

Para os cursos **CONTROLE DE QUALIDADE E LEGISLAÇÃO APLICADOS À ÁREA DE ALIMENTOS E BEBIDAS – CQL; NUTRIÇÃO HUMANA E SAÚDE – NHS; PROCESSAMENTO E CONTROLE DE QUALIDADE DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL – PCQ.**

Lavras, 06 de novembro de 2013

Alcides Moino Junior
Pró-Reitor de Pós-Graduação/UFLA